

秋日如画游新安,红叶熊猫一线牵



有人喜欢春天,乱花渐欲迷人眼;有人热爱夏天,荷香四溢扑满面;有人敬畏冬天,暗香浮动夜漫漫。偏偏,新安披着红叶,抱着熊猫,安然坐在秋光里,端详着春的笑意,回味着夏的深情,向往着冬的神秘。

游荆紫仙山,赏漫山红叶

说到哪个季节颇具韵味,那一定是秋;说到哪个季节适合远离喧嚣、清新出游,那也一定是秋。去哪里品秋?那一定少不了新安。

秋日的新安,空气里都是清新的味道,没有春夏的喧闹,没有冬日的冰冷。有人爱秋,更爱那秋红里洒开的暖意。大自然轻轻吸了一口秋

火红秋叶染红荆紫仙山

气息,吐出片片红叶,染红了荆紫仙山,将不一样的暖意深情赋予每一位到来的游客。

想感受秋日深情,如果错过新安的红叶实在太可惜。雨过天晴,携亲朋好友登荆紫仙山,一路上,仰望陆离斑驳、俯瞰层林尽染。山上的黄栌经霜变红,九条山脊恰似九条披红挂彩的巨龙在河边戏水。火红的秋叶经过冬的历练、春的孕育、夏的滋长,绽放出欲燃的红色,成为秋的瑰宝,让游客徜徉在如诗如画的秋景里。秋风起,红叶飘,如翩翩蝴蝶尽情飞舞,惹人心动。

探龙潭大峡谷,看熊猫嬉戏

都说“生机勃勃”是春的代名词,可新安的秋是个例外。秋高气爽,龙潭大峡谷熊猫馆的两只憨态可掬的大熊猫——小乔和思一自然也耐不住性子,经常在室外玩耍,为新安增添了活泼生动的一笔。

夏天的时候,天气炎热,小乔和思一总是安静地待在阴凉的房间一角,摆出一副“我自岿然不动”的傲娇姿态,过往的游客只能看着圆滚滚的它们无奈,而现在,正是看他们嬉闹的好时节。它们时而用黑亮的眼睛打量着游客,时而抱着竹子,啃得不亦乐乎,呆萌的模样甚是惹人喜爱。

暂别龙潭大峡谷熊猫馆,向峡谷深处走去,秋之盛景更是一览无余。与荆紫仙山红叶的“热情似火”不同,这里的山,这里的水,带给人的是一种恰到好处宁静与闲适。闭上双眼,任潺潺流水淌过心田,任啾啾鸟鸣划过耳边,满心欢喜。

多彩新安,活力新安,深情新安。秋日出游选哪里?相信你心里早有答案。

(谢钰珩)

(本文图片均由毛晓燕摄)



本版咨询电话
0379-65233021



龙潭大峡谷的熊猫憨态可掬

登高赏秋,2017西泰山首届五彩登高节邀您来

活动期间,两人同行一人免票,五人同行三人免票



“一年好景君须记,正是橙黄橘绿时。”此时的西泰山层林尽染,美不胜收,漫山遍野的野山菜萸纷纷绽放。重阳节将至,又是一年登高望远的好时节,“醉美汝阳”秋季系列活动——2017西泰山首届五彩登高节(以下简称登高节)已于10月14日启动,将持续至11月28日,其间多项主题活动将精彩呈现,喜迎八方游客。

10月21日、22日,摩托迷(河南)集结号活动将在西泰山景区正式开启。活动期间,参赛选手将骑摩托巡游全程7公里的景区山路,为广大游客呈现一场速度与激情并存的精彩表演。不仅如此,西泰山景区每晚还将安排文艺演出、趣味游戏、颁奖和抽奖活动,高潮迭起,精彩不断。目前,已有来自全国各地的数十个俱乐部报名参加,更多精彩,让我们拭目以待!

金秋时节奔跑在空气清新的山间,

登高望远,是何等的舒爽惬意。10月28日重阳节当天,西泰山将举行“重阳彩跑·登高寻宝”活动,活动包括彩跑仪式、环线登山、寻址打卡等环节。游客可以报名参加活动,全程最快集齐六张地图者为获胜者,获胜者将获得由西泰山景区提供的神秘大礼,晚上还有篝火晚会,游客可纵情山水间。

除了丰富多彩的活动,眼下西泰山还有着迷人的秋色等您来赏,满山的野果等您来采摘。10月正是猕猴桃成熟的时节,一颗颗饱满的猕猴桃挂在树梢,清风拂过,浓郁的果香蔓延开来。除了猕猴桃,西泰山还有野山枣、山胡桃、山核桃等,游客可前来欣赏、采摘、游玩,尽情享受与大自然亲密接触的乐趣。

登高节期间,为了让游客尽赏西泰山秋色,西泰山景区特推出两人同行一人免票和五人同行三人免票的优惠措施(在门票原价60元基础上),详情咨询0379-68081888。

秋风送爽,此时登高赏秋、放松身心,才不负这美好的时光,携三五好友,相约西泰山五彩登高节吧。

(张文婷)

西泰山美景 (资料图片)

爱在重阳:你负责孝心,雅文负责温泉

60岁以上老人、1.3米以下儿童免门票活动持续进行



雅文虎山温泉

(资料图片)



一年一度的重阳节即将到来,因为重阳节有健康长寿的寓意,所以又名“老人节”。敬老、爱老一直是中华民族的传统美德,大家不妨以节日为契机,带着父母到雅文虎山温泉体验温泉养生之旅,让老人感受你的孝心与家庭的温暖,共度惬意时光。

为了让大家能陪伴家人度过美好时光,雅文虎山温泉自开业以来一直实施一项贴心的优惠措施,即60岁以上老人(持身份证)、1.3米以下儿童在60岁以下成年同性家属陪同下可以免费泡温泉。

这一优惠活动自实施以来,深受消费者的喜爱。每逢节假日,很多顾客都会全家一起来泡温泉。在雅文

虎山温泉,孩子流连于温泉水寨、气泡池,老人对竹林池、鱼疗池情有独钟,女性游客醉心于牛奶浴、红酒浴等特色温泉,男性游客对健身器材爱不释手,每个家庭成员都能在这里找到属于自己的那份喜悦。

同时,“周三温泉日”活动也在持续进行,游客仅需39.9元就可以购买到原价138元的温泉票,仅限当日前500名游客,先到先得。此外,雅文虎山温泉在原有温泉项目的基础上又增加了芷兰浴、红花浴、淡竹浴、荷香浴、焕白浴、素心浴、养生浴、和颜浴八个养生中药汤池,定能让游客享受更舒心的体验。

秋风瑟瑟,气温渐凉,秋季是一个很适合泡温泉的季节。带上家人到雅文虎山温泉,让温泉水洗去周身的疲惫,让身心如闲云野鹤,在慵懒惬意的氛围中,静享秋日曼妙时光。

(张文婷)